
Procès-verbal  
AGA 2025 - Santropol Roulant  

27 mars 2025  

● Nombre total d’inscriptions = 145  
● Nombre de participants en personne = 121  
● Nombre de participants à distance = 24  
● Nombre de membres inscrits = 134  
● Nombre de non-membres inscrits = 11  
● Nombre de membres votant en personne = 104  
● Nombre de membres votant à distance = 24  

1. Accès à documentation  

Invitation officielle à l'assemblée générale annuelle (AGA) envoyée à la communauté trois 
semaines avant l'AGA. Documentation envoyée par courriel aux membres et mise à la 
disposition des membres et du public la semaine de l'AGA.  

2. Mot de Bienvenue et introduction  

Carolina Quintero et Lorenzo Daieff accueillent les membres de la communauté à l'AGA en 
personne et en ligne, expliquent le déroulement de la réunion et la documentation mise à la 
disposition des membres pour la soirée.  
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Le quorum est atteint. Plus de 20 membres sont présents en personne.  

Reconnaissance des terres par Carolina Quintero et Lorenzo Daieff.  

Florence Chaussé propose l'ouverture de l'Assemblée générale. Olivier Rénald appuie la 
proposition. Les membres sont invités à s'opposer à la motion; personne ne s’y oppose.  

Lorenzo Daieff propose Olivier Rénald pour le poste de président de l'assemblée générale. Joël 
Parent appuie la proposition. Les membres sont invités à s'opposer à la motion; personne ne s’y 
oppose.  

Carolina Quintero propose Noémie Desbiens Riendeau pour le poste de secrétaire de 
l'assemblée générale. Sophie Papineau-Wolff appuie la proposition. Les membres sont invités à 
s'opposer à la motion; personne ne s’y oppose.  

Les membres sont invités à consulter l'ordre du jour.  

Pier Liné propose l'adoption de l'ordre du jour de l'assemblée générale. Gaëlle Hermans appuie 
la proposition. Les membres sont invités à s'opposer à la motion; personne ne s’y oppose.  

Sophie Papineau-Wolff propose l'adoption du procès-verbal de l'assemblée générale de 2024. 
Camille de Grandpré appuie la proposition. Les membres sont invités à s'opposer à la motion; 
personne ne s’y oppose.  

3. Présentation des activités 2024  

Les membres sont invités à consulter le rapport annuel 2024 en ligne et en personne. Mélanie 
Godel et Evangeline Freedman présentent les points forts de l’année 2024, dans l’ordre suivant 
:  

● La popote roulante  
● La cuisine  
● Le Roulant comme centre alimentaire communautaire/tiers lieu  
● Les Fruits Défendus  

4. Présentation du conseil d’administration  

Sophie Papineau-Wolff et Noémie Desbiens Riendeau font une présentation sommaire du 
conseil d’administration (CA) de Santropol Roulant. Elles présentent les accomplissements du 
CA en 2024 et les chantiers à venir en 2025.  

Noémie Desbiens Riendeau remercie les membres sortants cette année : 
● Camille de Grandpré  
● Florence Chaussé  
● Lorenzo Daieff  
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● Sophie Papineau-Wolff  

5. Présentation du plan stratégique  

Florence Chaussé et Pier Liné présentent le nouveau plan stratégique 2025-2028. Les 4 piliers 
de ce dernier sont présentés dans l’ordre suivant :  

● Appui communautaire  
● Inclusion et vie sociale  
● Éducation et changement social  
● Performance organisationnelle  

Lors du dernier point ci-haut, Pier Liné mentionne que le plan de travail du plan stratégique 
2025-2028 est en cours de création par les employé.es de Santropol Roulant et que ce plan de 
travail sera accessible à la communauté.  

Pier Liné mentionne également que le Santropol Roulant fêtera ses 30 ans cette année le 17 
juillet prochain et il invite les membres à assister à l’événement qui aura lieu pour l’occasion.  

6. Mot des candidats et candidates  

Lorenzo Daieff et Carolina Quintero invitent les candidats et candidates en élection à se 
présenter aux membres dans l’ordre suivant :  

● Carole Déry  
● David Ouellet  
● Eamon Leonard  
● Emilie Poitout  
● Guillaume Charpenel  
● Lennyg Tercero Estrada  
● Myriam Houde  
● Sebastian Roy-Heaton  

Ils et elles répondent aux questions suivantes :  
1. Quelles atouts vous distinguent en tant que candidat.e au CA de Santropol Roulant? 
2. Pourquoi vous impliquer en tant que bénévole sur le CA plutôt que dans d'autres 
activités du Roulant?  

7. Période de responsabilités des membres :  

Carolina Quintero et Lorenzo Daieff annoncent la période de responsabilités des membres :  

● Discussion candidat.es, fin à 19h45  
● Période dédiée au vote, fin à 19h45  
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Les membres sont invités à circuler dans la pièce et à poser leurs questions aux candidats 
et candidates en 1:1 dans le cadre de conversations candides.  

Les membres sont invités à voter par bulletin de vote.  



8. Présentation des finances et gouvernance  

Olivier Rénald présente les résultats financiers pour l’année 2024.  

9. Période questions-réponses  

Carolina Quintero, Lorenzo Daieff et Pier Liné répondent aux questions des membres 
participant en présentiel, avec l’aide de Béatrice Daudelin, Adrienne Richards, Katherine 
Macnaughton, Melanie Godel et Olivier Rénald sur place pour répondre aux questions.  

Olivier Rénald propose de renouveler la nomination de Paquin & associés inc. comme auditeur 
de l'organisation pour les résultats de 2025 suite à une collaboration positive en 2024. Melanie 
Godel appuie la proposition. Les membres sont invités à s'opposer à la motion, personne de s’y 
oppose.  

10. Un mot de Campbell Stuart  

Campbell Stuart partage un discours spécial aux candidats et candidates et à la communauté 
sur le thème du Roulant et de la puissance du modèle d’élections démocratiques.  

11. Résultats du vote du CA et ajournement de l’assemblée général  

Olivier Rénald annonce les résultats du vote. Six des huit candidat.es sont élus au conseil 
d’administration :  

● Carole Déry  
● David Ouellet  
● Emilie Poitout  
● Guillaume Charpenel  
● Lennyg Tercero Estrada  
● Sebastian Roy-Heaton  

Carolina Quintero et Lorenzo Daieff remercient les membres et la communauté pour leur 
participation.  

Lorenzo Daieff propose l’ajournement de l’assemblée. Matthew Bernier appuie la proposition. 
Les membres sont invités à s'opposer à la motion; personne ne s’y oppose.  
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